
Технічне завдання для Національних 
референтних груп 
Національні референтні групи (НРГ) були запроваджені в межах Grand Bargain (GB) 2.0 у 2021 
році з метою просування зобов’язань, зокрема щодо локалізації, на рівні країн. На Щорічній 
зустрічі 2024 року мету НРГ було додатково уточнено в межах пропозиції щодо активізації роботи 
НРГ. НРГ мають стати гнучким інструментом, який посилює зв’язок між глобальними 
обговореннями та локальними акторами - не лише з питань локалізації, а й за всіма пріоритетами 
GB 3.0, - створюючи змістовний механізм зворотного зв’язку через Щорічні зустрічі. 

З метою забезпечення достатнього простору для участі НРГ у діалозі в межах Grand Bargain, 
підтримки внеску НРГ у процеси GB та забезпечення колективного впливу пропонується, щоб НРГ 
узгоджували свою роботу з цим Технічним завданням, зокрема з Частиною 1, спільною для всіх 
НРГ. За потреби ця частина може бути доповнена Частиною 2 - контекстно-специфічним 
компонентом, який відображатиме місцеві пріоритети та потреби. 

  

ЧАСТИНА 1 - Спільна для всіх НРГ 
Цілі 
Національні референтні групи створюються з такими цілями: 

●​ Просувати цілі Grand Bargain на рівні країни через діалог та обмін знаннями; 
●​ Підтримувати співпрацю та узгодження ключових пріоритетів, які можуть інформувати 

залучення на глобальному рівні; 
●​ Забезпечувати більшу підзвітність для оцінки прогресу у впровадженні Grand Bargain та 

висвітлення невирішених викликів на Щорічних зустрічах Grand Bargain у 2025 та 2026 
роках. 

Діяльність 
НРГ розглядатимуть такі напрями діяльності: 

●​ Кожна НРГ має щонайменше сприяти прискоренню впровадження цілей Grand Bargain у 
межах Фокусної сфери 1: локалізація, підзвітність перед постраждалим населенням, якісне 
фінансування. Окрім цих пріоритетів, кожна НРГ може узгодити додаткові пріоритети, 
зокрема ті, що визначені в Порядку денному впровадження Grand Bargain 3.0. 

●​ Досвід і зворотний зв’язок НРГ щодо впровадження зобов’язань GB у конкретному 
контексті інформуватимуть Щорічну зустріч GB. Пріоритети НРГ можуть допомагати 
формувати порядок денний GB. НРГ взаємодіятимуть з Амбасадорами GB та 
Секретаріатом GB для визначення того, як найкраще відобразити пріоритети НРГ у межах 
GB. 



●​ В ідеалі кожна НРГ має проводити Щорічну зустріч GB на рівні країни для обговорення 
прогресу, зокрема щодо майбутнього Порядку денного впровадження, а також пріоритетів, 
релевантних для відповідного конкретного контексту. Такі пріоритети можуть інформувати 
обговорення під час зустрічей GB. 

●​ Співлідери НРГ з різних країн можуть навчатися один в одного, збираючись перед 
Щорічною зустріччю у форматі взаємного навчання, щоб інформувати глобальну Щорічну 
зустріч. 

Структура та склад 
●​ Структура та процеси НРГ мають бути максимально легкими, гнучкими та орієнтованими 

на результат. Для НРГ немає вимоги мати складну структуру або Секретаріат. 
●​ Членство в НРГ має відображати підписантів Grand Bargain та відповідні групи 

стейкхолдерів на рівні країни: донорів, агентства ООН, міжнародні неурядові організації, 
локальні та національні актори, IFRC/МФЧХ. 

●​ Члени, які не є підписантами Grand Bargain, у принципі мають бути готовими підтримувати 
рамку GB 3.0 без будь-якого зобов’язання ставати підписантами. 

●​ Два актори на рівні країни мають спільно виступити співініціаторами формування НРГ: 
один із них має бути національним або локальним актором, пов’язаним із підписантом GB, 
а другим, в ідеалі, має бути міжнародний актор або донор. 

Методи роботи 
●​ Найважливішим принципом кожної НРГ є рівноправність: усі члени беруть участь у роботі 

НРГ на рівних засадах. 
●​ НРГ мають спиратися на наявні форуми в країні, які можуть мати такий самий або 

подібний склад, як НРГ. НРГ не повинні дублювати наявні групи або механізми 
обговорення, а мають спиратися на них або забезпечувати координацію між відповідними 
механізмами. НРГ формуються та очолюються локально, тому в кожному контексті вони 
мають створюватися, ініціюватися або скликатися лише локальними акторами. 

●​ НРГ, заходи НРГ та консультації мають бути інклюзивними. Це означає залучення менших 
організацій громадянського суспільства, які представляють постраждале населення, 
особливо організацій, очолюваних жінками, та організацій, очолюваних біженцями. 

  

ЧАСТИНА 2 - Контекстно-специфічне 
технічне завдання 
Заповнюється та узгоджується кожною НРГ за потреби. 

  

 


